
ATA DA REUNIÃO

Às 20:00 horas, do dia 09, do mês de agosto, do ano de 2022, reuniu-se a Diretoria da

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES DO COLÉGIO MILITAR DE SÃO PAULO (APM
CMSP). Na pauta de reunião foi discutido que os tópicos a seguir esposados:

1. DA ALTERAÇÃO DO ESTATUTO

Foi apresentado um plano de alteração do atual Estatuto, no que tange às diretorias,

vislumbrando desburocratização e agilidade para atender as demandas da APM.

A proposta foi recepcionada e em votação e a maioria decidiu que muito embora o novo

modelo de administração seja implantado imediatamente, a alteração no Estatuto deverá

ocorrer em momento posterior.

2. DAS TRANSPARÊNCIA DAS DECISÕES

Restou determinado que as informações não deverão ficar restritas tão somente aos

grupos, que os diretores deverão repassar aos seus colaboradores.

Os diretores foram informados que ocorreram decisões da Presidência e da

Vice-Presidência sem prévia comunicação aos diretores.

E que as reuniões da Diretoria serão semanais.

3. DA CONTRIBUIÇÃO DOS ASSOCIADOS

Quanto à contribuição dos associados, após longo debate, restou decidido que:

Os associados que já estão contribuindo, receberão no final do mês de agosto um boleto

com vencimento da mensalidade referente ao mês de setembro.

Os associados que não estão contribuindo, receberão um e-mail, informando sobre a

necessidade e da obrigação da contribuição, seguido por um telefonema, e na sequência

um boleto para a contribuição do mês de setembro.



Se não concordarem, terão a opção de se retirarem da Associação e a opção de retornarem

após a formalização do acordo de cooperação.

Os novos associados, após a recepção da proposta de adesão pela secretaria, receberão

um e-mail de boas vindas e um comunicado sobre o boleto que receberão para a

contribuição no mês subsequente.

4. DA ASSOCIAÇÃO DE MESTRES QUE NÃO POSSUEM FILHOS NO COLÉGIO

Será estudada como será esta contribuição, e os benefícios que este associado terá.
(Estudo será entregue na próxima reunião pela Diretoria Jurídica).

5. DAS CONTRATAÇÕES ONEROSAS

Foi considerada prematura, neste momento, a análise de contratações onerosas.

A reunião foi presidida pela presidente Juliana Araújo, vice-presidente Aurélio Pequeno e
por mim Elaine Andrade, 1º Secretária que os secretariei.

Estavam presentes na reunião os seguintes membros da APM CMSP : Andrea, Fernanda,
Fabiana, Altair, Thiago, Jorge, Flávia e Arantes.

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos.


